

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Ребяшня, как на работу, ходит утром в детский сад

На свете есть много разных профессий. Все они по-своему важны и интересны. И каждый человек мечтает найти себе профессию по призванию.

Работу воспитателя детского сада выбрали для себя Е.М. Потапова, А.А. Лазарева, А.И. Пулукчу, Н.В. Николаева из поселка Мятлево. Сегодня смело можно сказать, что эти люди нашли свое призвание. Говорят, что человек по-настоящему счастлив, когда он с радостью идет на работу и с удовольствием возвращается после нее домой.

Профессия воспитателя особенная: здесь нельзя работать без любви к детям. А то, что мятлевские воспитатели любят своих воспитанников, сомнения не вызывает. Для подтверждения этого стоит посмотреть в глаза воспитателя, которые светятся особенным теплым светом, когда речь заходит о детях. А дети, в свою очередь, платят им в ответ тоже любовью.

Воспитатели Е.М. Потапова, А.А. Лазарева, А.И. Пулукчу и Н.В. Николаева проводят на работе большую часть времени, но это их совсем не огорчает, потому как в детском саду каждый день происходит что-то интересное. Для детей, посещающих детский сад, это вторые мамы, наставники, которыми можно восхищаться и с кого стоит брать пример.

Что значит быть воспитателем? Это значит уметь терпеть, сострадать, лю-



Заведующая детским садом Ирина Ивановна Гуменева.

неоднократно становились победителями районных конкурсов педагогического мастерства. Так, Е.М. Потапова была отмечена в 2013 г. и в 2014 г. Почетной грамотой администрации МО СП «Поселок Мятлево», в 2012 г. - Почетной грамотой МКУ «Износковский РОО», в 2015 г. грамотой за 1-е место в районном конкурсе профессионального мастерства «Лучший воспитатель», в 2015 г. - юбилейным знаком «30 лет Износковскому району». Труд А.И. Пулукчу отмечен грамотой за второе место в номинации «Воспитатель года» муниципально-конкурса «Я в педагогике нашел свое призвание» в 2016 г. А.А. Лазарева награждена в 2014 г.

бить и понимать ребенка, а еще непременно уважать его и поддерживать при неудачах. Часто воспитатели называют воспитанников своими детьми. И это действительно так. Ведь для них каждый ребенок как родной, за каждого они переживают и любят всех без исключения. Труд воспитателя очень непрост. Эта профессия требует постоянного совершенствования, работы мастерства и навыков. И не случайно мятлевские воспитатели

неоднократно становились победителями районных конкурсов педагогического мастерства.

Так, Е.М. Потапова была отмечена в 2013 г. и в 2014 г. Почетной грамотой администрации МО СП «Поселок Мятлево», в 2012 г. - Почетной грамотой МКУ «Износковский РОО», в 2015 г. грамотой за 1-е место в районном конкурсе профессионального мастерства «Лучший воспитатель», в 2015 г. - юбилейным знаком «30 лет Износковскому району».

Труд А.И. Пулукчу отмечен грамотой за второе место в номинации «Воспитатель года» муниципально-конкурса «Я в педагогике нашел свое призвание» в 2016 г.

А.А. Лазарева награждена в 2014 г.



Сказочный дворик Мятлевского детского сада.

граммотой главы администрации МО «Поселок Мятлево» и в 2016 г. грамотой отдела образования МР «Износковский район».

Сделать пребывание детей в детском саду максимально комфортным и приятным старается весь коллектив детского сада: помощники воспитателя Н.Г. Гуреева, А.Ю. Свиридова, Н.Ю. Калатилихина, сторожа М.А. Сташкова и А.А. Шуралев, повар Е.Н. Фоми-

чева, завхоз Н.В. Хафизова, музыкальный работник Т.В. Никишина, электромонтер В.Г. Николаев.

Весь этот слаженный творческий коллектив возглавляет И.И. Гуменева. Ее трудовой стаж составляет без малого четверть века и отмечен большими наградами: Свидетельством губернатора Калужской области в связи с присуждением областной премии имени народного учителя Российской Федерации А.Ф. Иванова (2010 г.), Свидетельством о занесении на Доску почета министерства образования и науки Калужской области «Лучшие руководители» (2010 г.), Почетной грамотой администрации МР «Износковский район» (2014 г.).

Благодаря стараниям руководителя территории детского сада, как и само учреждение, имеет очень привлекательный вид, а коллектив чувствует заботу и поддержку.

Поздравляем всех работников дошкольного образования Износковского района с профессиональным праздником! Пусть вас окружают добрые и отзывчивые люди, а каждый день будет наполнен радостью и добром. Пусть будут послушными дети и довольными родители!

В. КУЗНЕЦОВА.



Воспитатели Александра Александровна Лазарева и Елена Михайловна Потапова со своими питомцами.



ГЛАВНАЯ ТЕМА

О местных налогах...

19 сентября в г. Кременки Жуковского района председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин провел Консультативный совет глав МО Калужской области. В его работе приняли участие первый заместитель председателя Александр Ефремов, депутаты областного парламента Сергей Толстик и Михаил Дмитриков, представители министерств и ведомств, депутаты представительных органов Жуковского района.

Речь шла о выявлении на территории области неучтенных объектов недвижимости и регистрации прав на них, а также об организации депутатского контроля за содержанием дорог.

Глава администрации Жуковского района Анатолий Суярко рассказал о социально-экономическом развитии района. Он особо отметил, что регистрация объектов недвижимости является серьезным источником пополнения местного бюджета. Для активизации данной работы в каждом МО созданы комиссии, которые совершают подворовые обходы с целью выявления неучтенных объектов. В итоге за 2016 год выявлено порядка 400 незарегистрированных объектов, более 80 из них уже вошли в кадастровый реестр.

Продолжая тему обсуждения, заместитель министра экономического развития области Юлия Чернышева предложила алго-

Главы МО предлагают ужесточить ответственность за несвоевременную регистрацию недвижимости



ритм работы муниципалитетов по данному вопросу. Во-первых, по ее словам, необходимо создать межведомственные муниципальные комиссии с участием представителей налоговой инспекции, депутатов, администрации. Во-вторых, определить перечень объектов, в отношении которых нужно проводить проверку. В-третьих, постоянно вести мониторинг строящихся объектов. Кроме того, она предложила активнее работать с населением, разъясняя механизм регистрации прав на недвижимое имущество. Она также напомнила, что в текущем году заканчивается «дачная амнистия».

В ходе диалога с главами отмечалась необходимость совершенствования законодательства в данной сфере. По словам Юлии Чернышевой, региональное министерство готовит законодательную инициативу, касающуюся установления фиксированного срока регистрации недвижимости и ответственности за нарушение этих сроков.

В целях детальной проработки законопроекта Виктор Бабурин принял решение о создании рабочей группы с участием глав муниципалитетов, министерств и ведомств, которая обобщит все предложения. Он также затронул вопрос налогообложения рекон-

струированных зданий, которые увеличились по площади, но не прошли процесс регистрации.

- Нам совместными усилиями необходимо побуждать людей к тому, чтобы все были законопослушны и понимали, что от своевременной регистрации и уплаты налогов зависит решение многих вопросов местного значения, - сказал он, подводя итоги обсуждения первого вопроса.

...и содержанию дорог

Говоря о вопросах депутатского контроля за ремонтом и содержанием дорог, Виктор Бабурин подчеркнул, что каждый год на эти цели в областной казне выделяется более четырех миллиардов рублей.

- Деньги огромные, и они должны расходоваться эффективно, поэтому губернатор попросил нас с вами организовать депутатский контроль, - напомнил председатель парламента.

В Законодательном Собрании для этой цели под руководством Михаила Дмитрикова создана рабочая группа, которая координирует работу депутатов на местах. Совместными усилиями проверяется расходование средств подрядчиками на каждый километр дорог. За шесть месяцев было проведено более 200 контрольных мероприятий. Виктор Бабурин акцентировал внимание глав на то, что в этой работе должны принимать участие депутаты всех уровней и активные, неравнодушные граждане.

- Наша задача не только устранить ямы, но и сделать так, чтобы их не было в дальнейшем. Рабочие группы на местах должны быть организующим органом. Необходимо включить туда тех, кто болеет душой за это дело, - считает он.

В этот же день главы МО осмотрели объекты благоустройства города Кременки в рамках программы «Городская среда» и возложили цветы к мемориальному комплексу и стеле «Рубеж воинской доблести».

Н. ГРИДИНА.

Вниманию жителей Износковского района!

27 сентября с 11 до 13 часов
в администрации Износковского района
в режиме видеоконференции будет проводиться прием
граждан министром сельского хозяйства области
Леонидом Сергеевичем ГРОМОВЫМ.
Запись по телефону 4-55-97.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Юнармейский отряд «Вымпел» в Козельске

29 октября 2015 года по инициативе министра обороны Российской Федерации С.К. Шойгу и при поддержке Президента Российской Федерации В.В. Путина в России было создано Всероссийское военно-патриотическое общественное движение - «ЮНАРМИЯ», целями которого являются совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, создание благоприятных условий для гармоничного развития личности детей, формирования нравственных ценностей и ориентиров и, конечно же, военно-патриотического воспитания.



Построение юнармейцев.

С 1 сентября 2016 года по всей стране в школах стали создаваться юнармейские отряды. Не стала исключением и наша Износковская средняя школа - на ее базе был создан и начал свою работу юнармейский отряд «Вымпел».



Встреча с ветеранами боевых действий.

В сентябре этого года отряд «Вымпел» был приглашен региональным штабом юнармейского движения на первые полевые сборы юнармейцев, которые проходили на учебном полигоне 28-й Гвардейской Козельской дивизии.

В первый же день ребята с головой окунулись в военную жизнь. Они занимались строе-

вой подготовкой, с ними также проводились занятия по радиационной, химической и бактериологической защите. На этих занятиях ребята не только узнавали о современных способах защиты, но и учились надевать защитные костюмы и противогазы. С ними занимались кадровые офицеры Российской армии.

Второй день сборов начался, как и положено, с утренней зарядки, после которой был сытный и вкусный завтрак, а после завтрака началось самое интересное. Юнармейцы встречались с участниками боевых действий - представителями Калужского городского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Ветераны не только рассказали подрастающему поколению о своем боевом опыте, но и подчеркну-

ли важность развития в себе таких качеств, как инициативность, дисциплинированность, чувство ответственности, готовность к действиям в непредсказуемых ситуациях, необходимость вести здоровый образ жизни. В процессе беседы школьники задавали интересные вопросы, а ветераны с удовольствием отвечали на них.

После обеда ребята занимались огневой и строевой подготовкой, которую проводили офицеры воинской части и офицеры Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации. Так прошел день, а вечером после ужина ребят ждал сюрприз. К ним в гости приехал Калужский продюсерский центр Алексея Моргунова «АК-ЦЕНТ», в исполнении которого прозвучали всеми любимые, знакомые песни. Концерт прошел на ура, и юнармейцы долго не отпускали артистов своими аплодисментами.

Следующий день, как и предыдущие, начался с утренней

зарядки. После завтрака юнармейцы соревновались в подтягивании, беге, пожарно-прикладных видах спорта, военно-исторической викторине. Особым подарком для участников лагеря стала военно-тактическая игра «Лазертаг», организованная калужским клубом «Партизан». В режиме реального времени команды демонстрировали способность тактических приемов ведения боя и аналитическое мышление. В этой игре наша команда заняла почетное третье место, победив четыре команды.

Четвертый день стал итоговым днем пребывания юнармейцев на гостеприимной козельской земле. Это был самый волнующий, но и в то же время немного печальный день для юнармейцев. С одной стороны, подводились итоги, а с другой - надо было расставаться с новыми друзьями и уезжать домой.



Игра «Лазертаг»: снайпер на позиции.

Общим итогом первого юнармейского полевого сбора стало то, что ребята многому научились, нашли новых друзей, пообщались с интересными людьми, не понаслышке узнали о профессии военного. Но я уверен, что у Износковского юнармейского отряда «Вымпел» самое интересное и увлекательное еще впереди.

Д. ГРЕНАДЕРОВ,
руководитель
Износковского юнармейского отряда «Вымпел».

ИНИЦИАТИВА

Минкультуры России предлагает сделать 11 ноября памятной датой в честь победного окончания Великого Стояния на Угре 1480 г.

Как сообщает РИА «Новости», Министерство культуры РФ выступило с инициативой сделать 11 ноября памятной датой в честь окончания Великого Стояния на реке Угре в 1480 году, окончательно завершившего период ордынского ига. Соответствующий законопроект размещен на портале правовой информации.

«Внести в статью 1.1 Федерального закона от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России» следующие изменения: дополнить новым четырнадцатым абзацем следующего содержания: «11 ноября - День победного окончания Великого Стояния на реке Угре 1480 года», - говорится в сообщении.

Стояние на Угре стало окончанием на Руси ордынского ига: с 8 октября по 11 ноября 1480 года ордынцы пытались переправиться через реку, но в итоге оставили свои попытки, столкнувшись с сопротивлением русской артиллерии.

В сентябре 2014 года недалеко от Калуги во Владимирском скиту Калужской Свято-Тихоновой пустыни (село Дворцы) был открыт музей-диорама «Великое Стояние на реке Угре». Он находится на территории, которая в 1480 году была занята русскими войсками, участвовавшими в Стоянии.

Напомним, что инициатива сделать 11 ноября памятной датой России изначально

была озвучена губернатором Калужской области Анатолием Артамоновым. Ее поддержали Общественная палата Российской Федерации, Калужская митрополия Русской православной церкви, Общественная палата Калужской области, более чем 40 общественных организаций, все национальные общины региона, получила одобрение на Большом сходе казаков Центрального федерального округа и на Большом круге Союза казаков-воинов России и зарубежья. В поддержку инициативы активисты Калужского регионального отделения общественной организации «Боевое братство» вместе с другими общественными организациями собрали более 109 тысяч подписей в адрес нашего национального лидера - Президента России Владимира Путина.

В конце марта - начале апреля научная общественность России единодушно поддержала инициативу калужского губернатора. За нее высказались Институт всеобщей истории РАН, Институт российской истории РАН, Историко-архивный институт РГГУ, Санкт-Петербургский государственный университет, Южный федеральный университет, Уральский федеральный университет, Институт археологии Уральского отделения РАН, Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского, музей-заповедник «Куликово поле».

КРОСС НАЦИИ-2017

Осенние старты спортивного клуба

16 сентября в центре Калуги состоялось физкультурно-оздоровительное мероприятие, проведенное в рамках Всероссийского дня бега «Кросс нации-2017». Организаторами Всероссийского кросса нации выступили министерство спорта Калужской области, Калужская областная федерация легкой атлетики и Центр спортивной подготовки «Анненки». «Кросс нации» - это самое массовое и масштабное спортивное мероприятие на территории России, как по количеству участников, так и по географическому охвату. Он проводится ежегодно в сентябре начиная с 2004 года. На этот раз массовый забег проходил в самом центре города, на улице Кирова - между улицами Московская и Рылеева. Участники забега, среди которых были как профессионалы, так и любители, стартовали у Театральной площади. Основную группу составили школьники с дистанцией один км. У них было несколько стартов. Отдельно вышли дошкольники. Они бежали 350 метров. Еще одна группа - люди с ограниченными возможностями. Для них финиш установили на отметке 500 метров. Самая же длинная дистанция, с которой и начали «Кросс нации-2017», - восемь км.



Дружная команда Мятлевской школы на «Кроссе нации-2017».



Все бегут, бегут, бегут...

Вместе с участниками столь масштабного мероприятия в соревнованиях выступили и юные спортсмены Мятлевской средней школы. Основу команды составили учащиеся 7 «А» класса. Мятлевские бегуны успешно справились с километровой дистанцией и в полном составе дружно добрались до финиша. Вместе со школьниками участвовал в забеге и учитель физической культуры, руководитель спортивного клуба Евгений Алексеевич Никишин. Для спортивного клуба Мятлевской школы участие во Всероссийском дне бега стало

уже хорошей традицией. И праздник красоты и здоровья, состоявшийся в областном центре, надеемся, принес нашим начинающим спортсменам не только положительные эмоции, но и веру в свои силы и возможности. Я был свидетелем того, какое чувство гордости испытали наши школьники, радуясь своим достижениям. Согласитесь, для семиклассниц-девочек пробежать дистанцию в один километр в темпе, заданном юношами-старшеклассниками, - это уже победа. Не зря говорят, что спорт воспитывает характер и учит целеустремленно добиваться результатов.



На финише два друга - Максим Рулев и Денис Курпикин.

М. Николашин,
учащийся 11 класса СОШ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»,
член молодежного совета Износковского района.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Село - территория возможностей

Каким должен быть молодежный лидер? Как обустроить село, чтобы молодежь не уезжала в город, а оставалась здесь на жительство? Ответы на эти и многие другие вопросы можно было получить на молодежном обучающем семинаре в рамках всероссийской смены «Молодые аграрии: АгроЭкология» молодежного форума Южного федерального округа «Ростов», которая проходила с 7 по 12 сентября 2017 года в Ростовской области на территории лагеря «Спутник». Участниками этого мероприя-

Новый год» Анной Фельдман. После обсуждения и анализа впечатлений участники сессии смогли ответить на главные вопросы, которые волнуют каждого лидера: «Чем я могу быть полезен?», «Кому я могу быть полезен?» и найти себе «ресурсных людей», важных для дальнейшего делового общения. Интересной оказалась и практическая часть, где участники выявляли проблемы на сельских территориях и находили пути их решения.

Для участников семинара на протяжении всего форума проводились



Участники молодежного форума.

тия стали победители конкурса на выявление лидеров общественного мнения на сельских территориях «Село - территория возможностей», проведенного общероссийской молодежной общественной организацией «Российский союз сельской молодежи».

экскурсии на предприятия Ростовской области, проходили флешмобы: в поддержку солидарности борьбы с терроризмом и «Цвет молодости», посвященный XIX Всемирному фестивалю молодежи и студентов, который пройдет в Сочи 14-22 октября.



Р. Тимофеев с дипломом победителя конкурса на выявление лидеров общественного мнения на сельских территориях по направлению «Образование».

В течение четырех образовательных дней участники федеральной смены «Молодые аграрии: АгроЭкология» слушали лекции профессионалов в сельскохозяйственной сфере, участвовали в кастинге на конкурсы «Минута славы», «Голос» и «Мисс Ростов-2017. АгроЭкология», посетили выставку техники времен Великой Отечественной войны. Не только любители спорта, но и все желающие могли воспользоваться велопрокатом.

Надо отметить, что лекции бизнес-тренера, фермера органического земледелия Андрея Крылова, заместителя директора по персоналу ООО «Комбайный завод «Ростсельмаш» Максима Шевцова, руководителя представительства АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению проектов в Южном федеральном округе» Евгения Дорошенко и других были весьма насыщенными и полезными.

Надолго запомнится участникам молодежного форума стратегическая сессия на тему «Выявление лидеров на сельских территориях», проведенная экспертом по неформальному образованию, тренером по личному развитию и креативности, бизнес-тренером, основателем клуба «Совершенный день», автором книги «Анализ. Планы.

Не менее интересными были вечерние программы. Невероятным зрелищем стало фаер-шоу, в другой день все желающие могли прокатиться на большом воздушном шаре и получить возможность исполнить свою заветную мечту - взглянуть на землю с высоты птичьего полета, а также сдать нормы ГТО, поучаствовать в конкурсах, посмотреть на выступление симфо-группы «Гольфстрим» и финалиста конкурса «Новая волна» Антона Балки, поучаствовать в пенной вечеринке.

В развлекательную программу форума вошли также игра «Что? Где? Когда?», интерактивная площадка ИЦАЭ, а также настольные игры, караоке и др.

В течение всей смены проходила Вахта Памяти, в ходе которой каждый имел возможность почтить память героев Великой Отечественной войны.

На закрытии форума прошло награждение победителей конкурсов «Минута славы» и «Голос», вручение значков спортсменам, сдавшим нормы ГТО, награждение победителей проектов. Общим подарком для всех стало выступление популярной квер-группы «Жара» и зажигательная дискотека.

Не каждому выпадает такая удача - стать участником такого значимого события, как молодежный форум. Мне хочется поблагодарить главу администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова, оказавшего поддержку в осуществлении данной поездки, областной молодежный центр г. Калуги за финансовую поддержку.

Р. ТИМОФЕЕВ,
участник форума.

ОФИЦИАЛЬНО

О назначении на должность заместителя губернатора области

Распоряжением губернатора области на должность заместителя губернатора Калужской области назначен Руслан Смоленский.

Этот пост он уже занимал в 2011-2017 годах, курируя в разные периоды работу ведомств социального блока, а также строительного, жилищно-коммунального, дорожного и других. Затем перешел в Агентство стратегических инициатив (АСИ), где работал заместителем директора направления «Социальные проекты», а в последнее время советником генерального директора.

В новой должности Руслан Смоленский будет курировать деятельность в регионе силовых и других федеральных ведомств.



В Калуге состоялось открытие 52-х научных чтений памяти К.Э. Циолковского

19 сентября в пленарном заседании приняли участие заместитель губернатора области Николай Калинин, заведующий кафедрой «Космические системы и ракетостроение» Московского авиационного института, член-корреспондент РАН Олег Алифанов, министр общего машиностроения СССР 1983-1988 гг. кандидат технических наук Олег Бакланов, дочь академика АН СССР С.П. Королева Наталия Королева, почетные гости, руководители федеральных и региональных министерств и ведомств, ученые, представители общественности, молодежь.

В этом году отмечается 160 лет со дня рождения К.Э. Циолковского. Юбилейные мероприятия по этому поводу проходят в Москве, Санкт-Петербурге, Калуге, Рязани. В традиционных чтениях памяти великого ученого, которые проводятся в Калуге с 1966 года, принимают участие представители 94 научно-исследовательских и производственных организаций из нескольких российских регионов, а также из Германии, Франции, Голландии, Беларуси и Украины. К обсуждению заявлено 247 научных докладов.

Приветствуя участников пленарного заседания, Николай Калинин отметил актуальность чтений, подчеркнув, что современную жизнь трудно представить без достижений практической космонавтики и результатов космической деятельности. «Президент Российской Федерации Владимир Путин особое внимание уделяет развитию космической отрасли в современной истории нашей страны. Примеров практического применения космической информации достаточно много - аэрокосмические системы и комплексы обеспечивают национальные потребности в сфере обороноспособности, информационно-безопасности, в народном хозяйстве, решении социальных задач, в развитии образования и культуры», - заметил заместитель губернатора. Он также напомнил, что пока не все интересные идеи К.Э. Циолковского получили широкое развитие, и выразил уверенность в том, что новые поколения инженеров-практиков найдут для себя в них что-то новое и полезное.

Николай Калинин пожелал участникам чтений успехов, интересной и продуктивной работы. В первый день работы форума состоялся симпозиум «60 лет космической эры и новые проекты освоения космоса», а также открытие выставки «Циолковский и Мы». Участники чтений возложили цветы к могиле ученого.

В Калужской области будет проведена инвентаризация выбросов и поглощения парниковых газов

19 сентября в региональном министерстве природных ресурсов и экологии под председательством руководителя ведомства Варвары Антохиной состоялось межведомственное совещание с представителями областных министерств сельского и лесного хозяйства, регионального Управления Росприроднадзора, Калугастата, Калужского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.

Обсуждался план областных мероприятий по исполнению утвержденных Президентом РФ Владимиром Путиным решений Совета Безопасности Российской Федерации об обеспечении национальных интересов в связи с ратификацией Парижского соглашения по климату.

Отмечалось, что будет сформирована рабочая группа, члены которой примут участие в разработке технического задания по организации учета объемов выбросов и поглощения парниковых газов в регионе.

Варвара Антохина проинформировала, что Министерством природных ресурсов и экологии РФ сформирована методическая база для проведения данной работы как на уровне субъектов, так и на уровне предприятий. «В борьбе с изменениями климата необходима координация действий органов власти, науки и бизнеса», - подчеркнула министр.

Садоводы и огородники Калужской области показали результаты своего труда на ежегодной осенней выставке

20 сентября в администрации губернатора области состоялось подведение итогов 21-го областного смотра-конкурса на лучшее личное подсобное хозяйство, садовый и огородный участок ветерана войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.



В мероприятии принял участие министр сельского хозяйства области Леонид Громов, который отметил большие успехи садоводов и огородников. Он осматривал выставочную экспозицию, на которой участники конкурса представили выращенную на своих садовых, дачных, а также в личных подсобных хозяйствах продукцию - ягоды, овощи, фрукты, цветы.

Глава аграрного ведомства региона вручил победителям дипломы и подарки и пожелал всем здоровья и новых успехов. Леонид Громов также предложил в следующем году провести итоговое мероприятие в одном из районов области. Ветераны одобрили эту идею.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Нарушения законодательства об особо охраняемых природных территориях будут устранены

Прокуратурой Износковского района в Калужский районный суд в августе 2017 г. направлено исковое заявление к министерству природных ресурсов и экологии Калужской области, министерству финансов Калужской области, правительству Калужской области об обязанности установить и описать границы особо охраняемых природных территорий регионального значения: болото «Сиговское»; болото «Зубовское»; болото «Агафьевское»; холм моренный «Шатрищи»; угодья совхоза «Семеновский» -

с указанием координат и отображением указанных границ на картографических материалах, представить в орган кадастрового учета документы, содержащие необходимые сведения о границах и ограничениях по использованию земельных участков, входящих в пределы ООПТ, для постановки в единый государственный реестр недвижимости, которое рассмотрено и удовлетворено. Исполнение решения суда находится на контроле у прокуратуры Износковского района.

Результаты контроля качества питьевой воды артезианских скважин

д. Алексеевка Износковского р-на Калужской обл. за 2017 г.

с. Льнозавод, ул. Центральная, Износковского р-на Калужской обл. за 2017 г.

с. Льнозавод, ул. Молодежная, Износковского р-на Калужской обл. за 2017 г.

Наименование показателей	Ед. изм.	Дата пдк	07.09.
Цветность	градус цветности	20	10
Запах	балл	2	1 балл плесн
Мутность	мг/дм ³	1,5	42782
Водородный показатель (рН)	ед рН	6.-9	7,3
Железо общее	мг/дм ³	0,3	3,8
Окисляемость перманганатная	мгО/дм ³	5	1,76
Хлорид-ион	мг/дм ³	350	7,2
Жесткость	°Ж	7	7,4
Сухой остаток	мг/дм ³	1000	338
Аммиак (по азоту)	мг/дм ³	2	1,14
Нитрит-ион	мг/дм ³	3	<0,2
Нитрат-ион	мг/дм ³	45	<0,2
Сульфат-ион	мг/дм ³	500	8,8
Фторид-ион	мг/дм ³	1,5	0,37
Свободная углекислота	мг/дм ³		8,4
Сероводород	мг/дм ³	0,003	<0,002
Удельная электрическая проводимость	мкСм/см		512
Фосфат-ион	мг/дм ³		<0,25
Бромид-ион	мг/дм ³	0,2	<0,05
Иодид-ион	мг/дм ³		<0,1
Щелочность общая	ммоль/дм ³		6,1
Гидрокарбонат-ион	мг/дм ³		372
Кальций	мг/дм ³		92,2
Магний	мг/дм ³		34
Кремний	мг/дм ³	10	7,29
Молибден	мг/дм ³	0,25	<0,01
Мышьяк	мг/дм ³	0,05	<0,01
Селен	мг/дм ³	0,01	<0,002
Бериллий	мг/дм ³	0,0002	<0,0001
Хром (VI)	мг/дм ³	0,05	<0,01
Цианиды	мг/дм ³	0,035	<0,01
Фенолы (общие)	мг/дм ³		0,0016
Нефтепродукты	мг/дм ³	0,1	0,013
Анионные поверхностно-активные вещества (АПАВ)	мг/дм ³	0,5	<0,015
Бор	мг/дм ³	0,5	0,79
Суммарная альфа-активность излучающих радионуклидов	Бк/дм ³	0,2	0,007+0,015
Суммарная бета-активность излучающих радионуклидов	Бк/дм ³	1	0,137+0,239

Наименование показателей	Ед. изм.	Дата пдк	07.09.
Цветность	градус цветности	20	3,8
Запах	балл	2	1 неоп.
Мутность	мг/дм ³	1,5	13,4
Водородный показатель (рН)	ед рН	6.-9	7,5
Железо общее	мг/дм ³	0,3	3,2
Окисляемость перманганатная	мгО/дм ³	5	1,28
Хлорид-ион	мг/дм ³	350	18,9
Жесткость	°Ж	7	6
Сухой остаток	мг/дм ³	1000	364
Аммиак (по азоту)	мг/дм ³	2	0,21
Нитрит-ион	мг/дм ³	3	<0,2
Нитрат-ион	мг/дм ³	45	<0,2
Сульфат-ион	мг/дм ³	500	13,9
Фторид-ион	мг/дм ³	1,5	0,41
Свободная углекислота	мг/дм ³		7,04
Сероводород	мг/дм ³	0,003	<0,002
Удельная электрическая проводимость	мкСм/см		488
Фосфат-ион	мг/дм ³		<0,25
Бромид-ион	мг/дм ³	0,2	<0,05
Иодид-ион	мг/дм ³		<0,1
Щелочность общая	ммоль/дм ³		5
Гидрокарбонат-ион	мг/дм ³		305
Кальций	мг/дм ³		88,2
Магний	мг/дм ³		19,4
Кремний	мг/дм ³	10	5,61
Молибден	мг/дм ³	0,25	<0,01
Мышьяк	мг/дм ³	0,05	<0,01
Селен	мг/дм ³	0,01	<0,002
Бериллий	мг/дм ³	0,0002	<0,0001
Хром (VI)	мг/дм ³	0,05	<0,01
Цианиды	мг/дм ³	0,035	<0,01
Фенолы (общие)	мг/дм ³		<0,0005
Нефтепродукты	мг/дм ³	0,1	<0,005
Анионные поверхностно-активные вещества (АПАВ)	мг/дм ³	0,5	<0,015
Бор	мг/дм ³	0,5	<0,05
Суммарная альфа-активность излучающих радионуклидов	Бк/дм ³	0,2	0,007+0,015
Суммарная бета-активность излучающих радионуклидов	Бк/дм ³	1	0,137+0,239

Наименование показателей	Ед. изм.	Дата пдк	07.09.
Цветность	градус цветности	20	6
Запах	балл	2	0
Мутность	мг/дм ³	1,5	1,8
Водородный показатель (рН)	ед рН	6.-9	7,6
Железо общее	мг/дм ³	0,3	0,5
Окисляемость перманганатная	мгО/дм ³	5	1,04
Хлорид-ион	мг/дм ³	350	4,1
Жесткость	°Ж	7	5,2
Сухой остаток	мг/дм ³	1000	275
Аммиак (по азоту)	мг/дм ³	2	0,46
Нитрит-ион	мг/дм ³	3	<0,2
Нитрат-ион	мг/дм ³	45	<0,2
Сульфат-ион	мг/дм ³	500	3,6
Фторид-ион	мг/дм ³	1,5	0,47
Свободная углекислота	мг/дм ³		<5
Сероводород	мг/дм ³	0,003	<0,002
Удельная электрическая проводимость	мкСм/см		442
Фосфат-ион	мг/дм ³		<0,25
Бромид-ион	мг/дм ³	0,2	<0,05
Иодид-ион	мг/дм ³		<0,1
Щелочность общая	ммоль/дм ³		5,2
Гидрокарбонат-ион	мг/дм ³		317,2
Кальций	мг/дм ³		70,1
Магний	мг/дм ³		20,7
Кремний	мг/дм ³	10	5,33
Молибден	мг/дм ³	0,25	<0,01
Мышьяк	мг/дм ³	0,05	<0,01
Селен	мг/дм ³	0,01	<0,002
Бериллий	мг/дм ³	0,0002	<0,0001
Хром (VI)	мг/дм ³	0,05	<0,01
Цианиды	мг/дм ³	0,035	<0,01
Фенолы (общие)	мг/дм ³		0,0007
Нефтепродукты	мг/дм ³	0,1	<0,005
Анионные поверхностно-активные вещества (АПАВ)	мг/дм ³	0,5	<0,015
Бор	мг/дм ³	0,5	0,066
Суммарная альфа-активность излучающих радионуклидов	Бк/дм ³	0,2	0,007+0,015
Суммарная бета-активность излучающих радионуклидов	Бк/дм ³	1	0,137+0,239

Результаты исследования качества питьевой воды водопроводной сети д. Ореховня Износковского р-на Калужской обл. за 2017 г.

Дата отбора	Точки отбора проб	Цветность	Запах	Вкус	Мутность	Железо общее	Хлорид-ион	Аммиак и ионы аммония	Нитрит-ион	Нитрат-ион	Окисляемость перманга	Жесткость	Термотолерантные кокиформные бактерии	Общие колиформные бактерии	Общее микробное число
Ед. изм.		градус цветности	балл	балл	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мгО/дм ³	°Ж	КОЕ в 100 см ³	КОЕ в 100 см ³	КОЕ в 1 см ³
ПДК		20	2	2	1,5	0,3	350	2	3	45	5	7	отс в 100 см ³	отс. в 100 рм ³	не > 50
24.05.17 г.	д.№16	2	2 неопределенный	0	12,3	2,4	0,93	0,78	< 0,003	0,48	1,3	6,6	не обнаружено	не обнаружено	0
	Минимальное значение	2	0	0	12,3	2,4	0,93	0,78	0	0,48	1,3	6,6	0% не соответств СанПиН 2 1 4 1074-01	0% не соответств СанПиН 2 1 4 1074-01	0% не соответств СанПиН 2 1 4 1074-01
	Максимальное значение	2	0	0	12,3	2,4	0,93	0,78	0	0,48	1,3'	6,6			
	Среднее значение	2	0	0	12,3	2,4	0,93	0,78	0	0,48	1,3	6,6			
	Отношение к ПДК	0 1	0	0	8,2	8	0,003	0,39	0	0,011	0,26	0,943			

Исследования проведены ИБЛ ПВ ГП "Калугаоблводоканал". В. ЮДАНОВА, начальник ИБЛ ПВ ГП "Калугаоблводоканал".

Шаг вперед в сфере строительства

С 21 августа 2017 года в центрах «Мои документы» региона доступны услуги в сфере градостроительной деятельности. Теперь оказывать услуги по выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства и выдаче градостроительного плана земельного участка жители Калужской области могут не только в многофункциональных центрах города

Калуги, но и в филиалах ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Бабынинскому, Бярятинскому, Износковскому, Кировскому, Козельскому, Куйбышевскому, Медыньскому, Мещовскому, Перемышльскому, Сухоначинскому, Тарусскому, Юхновскому районам.

Напоминаем, что заявление на оформление услуг также можно подать в электронной форме через

единый портал государственных услуг. Для получения услуг в электронном виде надо зарегистрироваться на портале госуслуг. Если вы не зарегистрированы - не переживайте. Сотрудники МФЦ могут зарегистрировать вас на портале, а также подтвердить учетную запись (для этого достаточно при себе

иметь паспорт и СНИЛС). В дальнейшем вы самостоятельно сможете получать нужные вам услуги, не выходя из дома.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

«Мои документы» - на все случаи жизни!

ОКНА ВЕКОН
Пластиковые окна, лоджии, двери
ПОЛУЧИ СВОЮ СКИДКУ:
Скидка 45%
акция действительна до конца 2017 года
8-920-610-85-36
*Подробности в офисе продаж.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

✉ **Адрес редакции:**
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00